

PROCES VERBAL

Încheiat azi 21.06.2023 cu ocazia desfășurării celei **de a 8-a ședințe ordinare** din data de 21.06.2023, convocată de dl Birtoc Vasile-Dinu, primarul comunei Călinești-Oaș, prin Dispoziția 172 din 15 Iunie 2023.

Prezenți în ședință:

-consilieri locali prezenți: Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș.
Dl consilier Ardel Florin-Constantin este prezent, va depune jurământul după care va participa la ședință.

Dl consilier Nichituț Mihai este absent.

Reprezentant Pășunea Mare – absent

Participă la ședință: - primarul comunei, dl Birtoc Vasile-Dinu;
- secretar general al comunei, Lucuț Ramona-Mărioara;

Constat că sunt îndeplinite condițiile art.137 alin (1) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea este informat președintele de ședință cu privire la dispozițiile art. 243, privitoare al conflictul de interese a consilierilor locali și majoritatea necesară adoptării fiecărei hotărâri.

Se citește de către subsemnata-secretar general al comunei-**Procesul verbal** al ședinței din data de 17.05.2023, se supune la vot și **este aprobat cu 13 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș), fără completări. Nichituț Mihai lipsește iar dl Ardel Florin Constantin urmează să depună jurământul.

Președintele de ședință dă citire convocatorului și a ordinii de zi.

Dl primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu **PROIECT DE HOTARARE** **Privind modificarea HCL nr. 16/2023** privind constituirea unei comisii mixte pentru analizarea, în teren, a suprafeței de 124.08 HA fond forestier, aparținând Primăriei Călinești-Oaș, aflat în administrarea Ocolului Silvic Negrești-Oaș, pentru a răspunde adresei primite de la Instituția Prefectului Satu Mare nr. 5844/15.06.2023.

Se supune la vot suplimentarea și este respinsă cu **4 voturi pentru**(Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan), **8 voturi împotriva**(Cordoș Nelu, Surd Dănuț, Surd Tămaș, Mărcuț Dumitru Florin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Cionca Cosmin) și **0 abținere** (Fanea Florin).

Se supune la vot ordinea de zi fara suplimentare și se aprobă cu 13 voturi pentru(Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

Dl consilier Ardel Florin-Constantin este prezent, va depune jurământul după care va participa la ședință.

Dl consilier Nichituț Mihai este absent.

Astfel ordinea de zi rămâne cea din convocator:

1. DEPUNEREA JURĂMÂNTULUI de către **ARDEL FLORIN-CONSTANTIN – Consilier supleant – validat în urma demisiei d-lui Cicău Vasile**

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „REABILITARE ENERGETICĂ DISPENSAR UMAN DIN LOCALITATEA CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CĂLINEȘTI OAȘ,****

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „REABILITARE ENERGETICĂ LA SEDIU ADMINISTRATIV PRIMARIE CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CALINEȘTI OAS, JUDEȚUL SATU MARE**”**

4. PROIECT de HOTĂRÂRE privind aprobarea contului anual de execuție a bugetelor de venituri și cheltuieli și aprobarea situațiilor financiare anuale, pe anul 2022.

5. PROIECT de HOTĂRÂRE rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Călinești-Oaș pe anul 2023

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală, în cadrul parteneriatului LEADER al GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ LIDER OAS

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind instrumentarea proiectului „Dotarea serviciului de gospodărire comunală al comunei Călinești-Oaș, județul Satu Mare,,

8. PROIECT DE HOTARARE aprobarea prețurilor de referință și a cantității de masa lemnoasă care urmează a fi recoltată în cursul anului 2023 de Ocolul Silvic Negrești-Oaș.

9. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI pentru anul 2023 propus de Ocolul Silvic Negrești-Oaș

10. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI pentru anul 2023 propus de Ocolul Silvic Livada

11. PROIECT DE HOTARARE aprobarea prețurilor de referință pentru anul de producție 2023, propuse de Ocolul Silvic Livada, a volumului și situației amplasării masei lemnoase propuse spre recoltare.

12. Diverse

Punctul 1 pe ordinea de zi: Depunerea jurământului de către dl Ardel Florin-Constantin.

Se intonează Imnul Național și este invitat dl Ardel Florin Constantin, consilier supleant, validat prin Încheierea nr.853/2023 din 26 Mai 2023 a Judecătoriei Negrești-Oaș, să depună jurământul. După depunerea jurământului este invitat să ocupe loc în sală lângă restul colegilor pentru continuarea ședinței. De asemenea dl Ardel Florin Constantin va lua locul d-lui Cicău Vasile ca și PREȘEDINTE în cadrul Comisiei de specialitate **Nr. 3 - ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE COPII, TINERET SI SPORT**, din cadrul Consiliului local al comunei Călinești-Oaș, județul Satu Mare.

Punctul 2 - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „REABILITARE ENERGETICĂ DISPENSAR UMAN DIN LOCALITATEA CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CĂLINEȘTI OAȘ,****

Au loc discuții aprinse pe marginea proiectului.

Dl Surd Tămaș întreabă de ce li se cere acum să voteze acest proiect dacă lucrarea este în licitație publică în SEAP? De asemenea susține că în caietul de sarcini nu este specificat clar ce lucrări de fac și susține că nu dorește să împiedice realizarea investiției și atunci când va fi scoasă de pe licitație vor veni într-o ședință de îndată și vor vota proiectul.

Dl Cionca Cosmin susține că firmele care ar dori să se înscrie la licitație nu au ceva concret pe care să se bazeze, în caietul de sarcini nefiind specificate toate caracteristicile.

Dl primar le reamintește că toate acestea inclusiv sumele sunt prevazute în studiul de fezabilitate pus la dispoziția d-lor, dar pe care nu l-au studiat. De asemenea toate documentațiile au fost făcute de firme specializate, contractate în acest sens tocmai pentru a nu exista erori. Dl primar insistă asupra aprobării proiectului pentru a nu se pierde finanțarea, toate documentațiile fiind gata doar hotărârea mai fiind necesară.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este respins cu 4 voturi pentru (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan), 10 abțineri (Cordoș Nelu, Surd Dănuț, Surd Tămaș, Mărcuț Dumitru Florin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Cionca Cosmin, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin).

Punctul 3 - PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „REABILITARE ENERGETICĂ LA SEDIU ADMINISTRATIV PRIMARIE CĂLINEȘTI OAȘ, COMUNA CALINEȘTI OAS, JUDEȚUL SATU MARE”.

Discuțiile continua în aceeași notă, de ce este lucrarea pusă în SEAP?

Dl primar susține că acest lucru nu ar trebui să-i împiedice să aprobe proiectul și că s-a droit demararea cât mai rapidă a procedurilor pentru a se încadra în termenele stabilite.

Dl Surd Tămaș susține că ar face o ilegalitate dacă ar aproba acum această hotărâre și susține că dacă se va scoate lucrarea de pe licitație va veni și va vota pentru aprobare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este respins cu 4 voturi pentru (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan) și 10 voturi împotriva (Cordoș Nelu, Surd Dănuț, Surd Tămaș, Mărcuț Dumitru Florin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Cionca Cosmin, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin).

Punctul 4 - PROIECT de HOTĂRÂRE privind aprobarea contului anual de execuție a bugetelor de venituri și cheltuieli și aprobarea situațiilor financiare anuale, pe anul 2022.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este respins cu 4 voturi pentru (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan), 6 voturi împotriva (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Fanea Florin) 4 abțineri (Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș)

Punctul 5 - PROIECT de HOTĂRÂRE rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Călinești-Oaș pe anul 2023

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este respins cu 4 voturi pentru (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan), 10 abțineri (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

Punctul 6 - PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală, în cadrul parteneriatului LEADER al GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ LIDER OAS

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este **aprobat cu 14 voturi pentru**(Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

HOTĂRÂREA nr. 18/21.06.2023 pentru aprobarea elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală, în cadrul parteneriatului LEADER al GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ LIDER OAS – **adoptată cu 14 voturi pentru** (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

Punctul 7 - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind instrumentarea proiectului „Dotarea serviciului de gospodărire comunală al comunei Călinești-Oaş, județul Satu Mare,,

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este **aprobat cu 14 voturi pentru**(Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

HOTĂRÂREA nr. 19/21.06.2023 privind instrumentarea proiectului „Dotarea serviciului de gospodărire comunală al comunei Călinești-Oaş, județul Satu Mare,, – **adoptată cu 14 voturi pentru** (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

Punctul 8 - PROIECT DE HOTARARE aprobarea prețurilor de referință și a cantității de masa lemnoasă care urmează a fi recoltată în cursul anului 2023 de Ocolul Silvic Negrești-Oaş.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este **respins cu 4 voturi pentru**(Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan), **6 voturi împotriva** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Surd Dănuț, Cordoș Nelu, Fanea Vasile) **4 abțineri** (Ardel Florin Constantin, Fanea Florin, Mărcuț Dumitru-Florin, Surd Tămaș)

Punctul 9 - PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI pentru anul 2023 propus de Ocolul Silvic Negrești-Oaş

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este **respins cu 4 voturi pentru**(Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan), **10 abțineri** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

Punctul 10 - PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI pentru anul 2023 propus de Ocolul Silvic Livada

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este **aprobat cu 13 voturi pentru**(Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș) **1 abțineri** (Fanea Florin).

HOTĂRÂREA nr. 20/21.06.2023 privind aprobarea BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI pentru anul 2023 propus de Ocolul Silvic Livada – **adoptată cu 13 voturi pentru** (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș) **1 abțineri** (Fanea Florin).

Puncrul 11 - PROIECT DE HOTARARE aprobarea prețurilor de referință pentru anul de producție 2023, propuse de Ocolul Silvic Livada, a volumului și situației amplasării masei lemnoase propuse spre recoltare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este **aprobat cu 13 voturi pentru**(Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș) **1 abțineri** (Fanea Florin).

HOTĂRÂREA nr. 21/21.06.2023 privind aprobarea BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI pentru anul 2023 propus de Ocolul Silvic Livada – **adoptată cu 13 voturi pentru** (Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Mărcuț Dumitru Florin, Cordoș Nelu, Ardel Florin Constantin, Fanea Vasile, Surd Dănuț, Surd Tămaș) **1 abțineri** (Fanea Florin).

Punctul 12 – Diverse.

Dl presedinte de ședință citește rapoartele întocmite de către comisiile formate, pentru analizarea obiectivelor de investiție „Alimentare cu apă a comunei Călinești-Oaș,, și „Amenajare curte școală,, .

Se ia act de adresa Instituției Prefectului Satu Mare, privind procedura prealabilă pentru HCL 14, 15 și 16 / 2023. Se discută pe marginea acesteia și se concluzionează că se vor lua măsuri în acest sens pentru ședința următoare.

Se dă citire petiției unui grup de cetățeni din satul Coca care solicită extinderea rețelei de apă pe str. Școlii vechi, stradă ramasă în afara proiectul de investiție „Alimentare cu apă în comuna Călinești-Oaș,, .

Acestora li se va răspunde că se va lua în considerare extinderea rețelei de alimentare cu apă după ce vor fi indentificate toate străzile care au rămas în afara proiectului, prin inițierea unui proiect de hotărâre în acest sens.

Se citește sesizarea d-lui Căcău Marinel care susține că primăria efectuează lucrări pe o bucată de teren care îi aparține d-lui, deoarece l-ar fi cumpărat de la proprietarul de drept.Dl primar le răspunde că terenul pe care se face acea lucrare aparține Comunei Călinești-Oaș, făcând dovada cu extras CF 103247, Nr. cadastral/nr.Topo fiind 103247, domeniul public, intravilan.

Solicitărilor medicilor de familie cu privire la acordarea unui ajutor constând în 30m steri de lemn pentru încălzirea Centrului de permanență din comună, li se va răspunde că Primăria va achiziționa 30m ster care le vor fi distribuite. Dl primar le reamintește că rectificarea bugetul nu a fost aprobată, nu are de unde plăti.

Se citesc două solicitări depuse de preot Koos Petruș Sorin, pentru acordare de ajutor financiar pentru efectuarea unor lucrări de renovare și pentru pictură, pentru bisericile din Coca și Pășunea Mare.

Dl Gherman Ioan intervine și reamintește d-lor consilieri ca la aprobarea bugetului s-a hotărât ca în acest an nu se vor acorda ajutoare financiare cultelor religioase și dacă se va da curs acestei cereri va trebui să se acorde tuturor cererilor venite de la cultele religioase. Consilierii sunt în majoritate de acord că la o eventuală rectificare de buget vor lua în considerare posibilitatea acordării de ajutor financiar tuturor cultelor.

Dl Fanea Florin semnalizează faptul că este o surprare la cimitirul de la baraj, unde rămân masinile suspendate și ar trebui luate măsuri. Dl primar răspunde că se vor lua măsuri.

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consilier local
FANEA FLORIN



SECRETAR GENERAL
LUCUȚ RAMONA MĂRIOARA

